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Predlogi amandmajev k Predlogu resolucije o splošnem dolgoročnem programu 
razvoja in opremljanja Slovenske vojske do leta 2035
K podpoglavju 7.1 

V podpoglavju 7.1. Struktura Slovenske vojske se v desetem odstavku besedilo »vojaškega proračuna« nadomesti z besedilom »finančnega načrta Slovenske vojske«.

V trinajstem odstavku se kratica »JRKBO« nadomesti z besedilom »jedrske, radiološke, kemijske in biološke obrambe (v nadaljnjem besedilu: JRKBO)« in besedilo »V začetku leta 2022 bosta oblikovani četa za kibernetsko obrambo in četa za nekinetično delovanje.« nadomesti z besedilom »V začetku leta 2022 se bo pričelo z oblikovanjem čete za kibernetsko obrambo in čete za nekinetično delovanje.«.

K podpoglavju 7.2

V podpoglavju 7.2 Obseg Slovenske vojske se v tretjem odstavku besedilo »drugimi vojaškimi vedi« nadomesti z besedilom »drugimi vojaškimi evidenčnimi dolžnostmi«.

K podpoglavju 8.2

V podpoglavju 8.2 Zmogljivosti za bojno podporo se v prvem odstavku besedilo »jedrski, radiološki, kemijski in biološki obrambi (JRKBO)« nadomesti s kratico »JRKBO«.

V drugem odstavku se v deveti alineji besedilo »nacionalni pristojnosti« nadomesti z besedilom »Republiki Sloveniji«.

K podpoglavju 8.5.1

V podpoglavju 8.5.1 Vojaško izobraževanje se v tretjem odstavku kratica »SV« nadomesti z besedilom »Slovenske vojske«.

K poglavju 10

V poglavju 10 ZAGOTAVLJANJE POGOJEV ZA DELOVANJE SLOVENSKE VOJSKE se v sedmem odstavku beseda »ustreznih« nadomesti z besedo »ustreznega«.

K poglavju 11

V poglavju 11 TVEGANJA RAZVOJA SLOVENSKE VOJSKE se v četrtem odstavku v 2. točki kratica »SVOP« nadomesti z besedilom »skupni varnostni in obrambni politiki«.

K poglavju 12 

V poglavju 12 URESNIČEVANJE RESOLUCIJE se prvi odstavek spremeni tako, da se glasi:

»Uresničevanje resolucije bo na podlagi pristojnosti, ki jih določajo ustava, zakoni, Poslovnik Državnega zbora Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 92/07 – uradno prečiščeno besedilo, 105/10, 80/13, 38/17, 46/20, 105/21 – odl. US in 111/21; v nadaljnjem besedilu: poslovnik) in odloki, izdani na podlagi poslovnika, spremljal Državni zbor Republike Slovenije neposredno in v okviru rednega poročanja Vlade Republike Slovenije na pristojnem delovnem telesu Državnega zbora Republike Slovenije. Ta bo sproti natančno ocenil uveljavljanje resolucije, vsaj pred iztekom vsakega razvojnega obdobja oziroma skladno z zaznanimi potrebami in izzivi varnostnega okolja.«.

K novemu Poglavju

V poglavju 12 URESNIČEVANJE RESOLUCIJE se za tretjim odstavkom doda naslov novega poglavja, ki se glasi »13 ZAČETEK VELJAVNOSTI RESOLUCIJE«.

Obrazložitev:

K podpoglavju 7.1

Amandma je redakcijske narave in sledi mnenju Zakonodajno-pravne službe Državnega zbora št. 200-03/21-26/3 z dne 21. 9. 2021 (v nadaljnjem besedilu: mnenje ZPS). Izraz »vojaškega proračuna« se nadomesti z izrazom »finančnega načrta Slovenske vojske« in s tem sledi izrazoslovju na področju javnih financ. Kratica »JRKBO« se izpiše s celotnim imenom, ko se omenja prvič. Skladno z načrti organiziranosti in strukture Slovenske vojske pa se bo oblikovanje čete za kibernetsko obrambo in čete za nekinetično delovanje pričelo v letu 2022, pri čemer pa zaradi zahtevnosti procesa Predlog resolucije ne opredeljuje predvidenega leta dokončnega oblikovanja enot. Ti bodo skladno z določi 12. poglavja podrobneje opredeljeni v sklopu priprave srednjeročnih obrambnih programov.

K podpoglavju 7.2

Amandma je redakcijske narave in sledi mnenju ZPS. Izpiše se kratica za vojaško evidenčno dolžnost.

K podpoglavju 8.2

Amandma je redakcijske narave v povezavi z amandmajem k podpoglavju 7.1, kjer je kratica za jedrsko, radiološko, kemijsko in biološko obrambo pojasnjena prvič, besedna zveza »nacionalna pristojnost« pa se zamenja z ustreznejšo besedno zvezo »Republika Slovenija«.

K podpoglavju 8.5.1

Amandma je redakcijske narave in sledi mnenju ZPS. Izpiše se kratica za Slovensko vojsko.

K poglavju 10

Amandma je redakcijske narave in sledi mnenju ZPS. Besedo se postavi v ustrezen sklon.

K poglavju 11

Amandma je redakcijske narave in sledi mnenju ZPS. Izpiše se kratica za skupno varnostno in obrambno politiko.

K poglavju 12

Upoštevan je predlog iz mnenja ZPS. Z redakcijskega vidika je tako poenoten zapis Državnega zbora Republike Slovenije in Vlade Republike Slovenije. Vsebinsko je bil odstavek spremenjen skladno s pristojnostmi in Poslovnikom Državnega zbora Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 92/07 – uradno prečiščeno besedilo, 105/10, 80/13, 38/17, 46/20, 105/21 – odl. US in 111/21), skladno s katerim pristojno telo Državnega zbora Republike Slovenije lahko sproti natančno oceni uveljavljanje resolucije, ne more pa je tudi sproti dopolnjevati, saj je to v pristojnosti Državnega zbora Republike Slovenije, ki resolucijo in njeno morebitno novelo obravnava skladno s svojim poslovnikom.

K novemu poglavju

Amandma je redakcijske narave in sledi mnenju ZPS. Besedilo, ki določa prenehanje veljavnosti Resolucije o splošnem dolgoročnem programu razvoja in opremljanja Slovenske vojske do leta 2025 (Uradni list RS, št. 99/10) in začetek veljavnosti te resolucije, se vsebinsko ločita od prejšnjega poglavja.

